

Черетели Зураб

15.8.2000.

Черетели снова взялся за глобальный проект

На ДНЯХ Зураб Черетели, чей пятилетний труд – восстановление храма Христа Спасителя, по словам скульптора, «одно из главных дел жизни» – подошел к концу, объявил о другой своей мечте. Вскоре в Нижних Мнёвниках под его руководством начнется строительство первого в России Диснейленда – «Парка чудес». Следуя западным канонам, Черетели хочет установить в «Парке чудес» уменьшенные копии шедевров мировой архитектуры – Эйфелевой башни, собора Парижской Богоматери, Кельнского собора, а также разбить парк на секторы, оказавшись в которых ребенок ощутит своеобразие различных континентов и климатических зон. И тем не менее будет отдана дань и российской толерантности: в Диснейленде будет установлен «Храм очищения души» в виде символического дерева, ветви которого представлят все мировые религии.

Диснейленд обещают построить в пятилетний срок.

Интерфакс – «НГ»
Четверг, 17 августа 2000 г.
2000 - 15 авг - е7

Бродячая собака